

第六部电影出炉, 王朔黄立行倾情相助——

## 前任现任男友为什么一起帮徐静蕾拍电影



把前男友和现男友都聚集在自己身边, 徐静蕾这女神当得妙!

今日女报/凤凰网记者陈寒冰

有人说, 世界上最尴尬的场面, 就是前男友与现男友相遇, 那该是多么激烈的刀光剑影或电闪雷鸣啊! 但是, 如果这种场景都“HOLD”不住, 那就绝对不能称之为“女神”。所以智商高、情商妙的徐静蕾就用自己最独特的方式, 把前男友和现男友都聚集在自己身边, 而且一起为她打造新电影《有一个地方只有我们知道》(以下简称《有一个地方》)。

1月10日, 第六度执导电影的徐静蕾, 带着剧组成员来到长沙录制《天天向上》, 这位被称为集“智慧与美丽”于一身的女人, 明确告诉大家: 她的前任和现任男友都使出浑身解数围在她身边帮她完成拍电影心愿。



圈内传说: 王朔最好的两部作品, 一部留给自己的女儿, 一部留给徐静蕾。



当了老徐背后的男人, 黄立行也是尽心尽职, 从不给老徐找一点麻烦。

## 有一种前男友叫“王朔永远支持你”

继《一个陌生女人的来信》、《梦想照进现实》之后, 这次是徐静蕾第三次联手王朔合写剧本。作为金牌作家、编剧, 王朔的才华早已是众人皆知。老徐和王朔同居的那段往事谁都知道, 可是他们总是藏着、掖着。为什么他们只谈恋爱不谈婚论嫁呢? 难道他们连公开恋爱关系的勇气都没有吗? 如果有人这样想, 那实在是大错特错。因为, 当你看到老谋子和巩俐的几度沧桑之后, 你就会明白, 也许这正体现了他们的大智慧。虽然徐静蕾和王朔都不愿正面谈两人的感情, 但是从圈子里流传的一句名言“王朔最好的两部作品, 一部留给自己的女儿, 一部留给徐

静蕾”, 足以看出两人感情有多深厚。

电影圈里能让王朔出马的人不多, 除了冯小刚, 就只有徐静蕾了。王朔承认当年自己落难时, 徐静蕾给过他金钱上帮助, 而更多人也知道徐静蕾的走红与王朔是密不可分的。时隔8年之后, 两位老友再度合作, 不管是不是缺钱, 王朔这次又和老徐搞起电影了。徐静蕾告诉我们, 《有一个地方》依然是自己擅长的现代爱情戏——白领女金颖因为男友悔婚、奶奶去世, 跑到欧洲疗伤, 碰到一个叫彭克的男人, 金颖奶奶那尘封的爱情也在她面前展开了……情节听起来有点像好

莱坞影片《闰年》, 是一个旅行艳遇治愈系故事。但有人猜测, 王朔的任务就是用他的最大大脑去拯救这个俗套的故事。

多年前, 徐静蕾就说过, 她与王朔合作创作时, 就是“一间房, 一个男人和一个女人埋头苦想”。如今虽然不是恋人, 但两人默契完全不需要培养。这次的新片, 两人选择了涉及前任、现任、恋爱、婚姻等一系列永恒的爱情话题。“我这两年生活在爱里, 没有其他的事情, 所以电影拍的也是这两年的感触。”徐静蕾如是说。问及此次徐静蕾会给王朔多少报酬, 她则笑说: “我们的关系, 不再需要用重金来诱惑。”

## 有一种现男友叫“黄立行无怨无悔”

都敢和前男友合作创作爱情片, 老徐难道就不怕现男友生气翻脸? 不成想徐静蕾高调地说: “是否会跟前任继续做朋友, 取决于人品。如果现任不同意, 说明现任人品有问题。如果前任人品有问题, 也不会来往。”随即她又补充道, “我不会跟心胸狭窄的人谈恋爱。不管男人女人, 都要尊重对方的现在和过去。”所以徐静蕾有点得意地说: “他让我爱得好自由!” 既然敢拿出如此高调的“前任现任友好论”, 看来老徐是把现任男友已经收拾得服服帖帖。

黄立行自5年前与徐静蕾合拍《杜拉拉升职记》后, 两人开始传出绯闻。两人深谙娱乐圈八卦不罢休的精神, 每回被问感情, 总是半答半遮让人猜, 直到

合作《亲密敌人》时, 徐静蕾抛下工作跟随黄立行去洛杉矶过了两年“富贵闲人”的生活。因这种“有情, 就任性”的状态, 算是正式告诉大家他们在一起了。

当了老徐背后的男人, 黄立行也是尽心尽职, 从不给老徐找一点麻烦, 一心以徐静蕾为主。所以在《有一个地方》开拍时, 徐静蕾趁着七夕发微博感叹: “五年没红过脸更没吵过架, 也算是不得了吧。对的人, 就是让你变得更好的人。”所以这次黄立行能在《有一个地方》低调且神秘地当个客串演员, 也是很不易。

虽然不是主演, 黄立行也陪徐静蕾飞抵多个地方拍片。看到男友卖力表演, 老徐还倍儿骄傲地说: “此次给黄立行安排的是全片很重要且有争议的角色, 想

让他从型男派转为演技派。”

圈内朋友都说, 黄立行对老徐的好那是深入了骨子里, 甚至连高晓松都打趣老徐: “因为你强大嘛, 人家追在你屁股后面, 你当然可以开出各种条件。”愿意接受和女友前任一起合作, 徐静蕾对黄立行也并不是没有半点疼爱。据说, 此次老徐新片的拍摄灵感就来自于当初《亲密敌人》配乐时用到的那首《somewhere only we know》(只有我们知道的地方), 据说这首歌对徐静蕾和黄立行意义非凡, 所以后来定片名, 徐静蕾力排众议选择了一个特别诗意浪漫的名字《有一个地方只有我们知道》。而这种只有她与黄立行知道的甜蜜, 怕也是黄立行加入该剧的动力之一。

## 采访后记 &gt;&gt;

能同时把前任与现任情人拉在一起工作的明星, 是不多见, 所以早前就听高晓松评价徐静蕾在处理异性情感方面是高手: “徐导是少见的处理比较好的。一半是海水, 一半是火焰, 所以两边都能处理。”

徐静蕾此次长沙行, 虽然不愿正面回答感情细节, 但情商超高的她刚在长沙露脸, 就主动地与大家套起了近乎: “我是住在北京的湖南人, 我爷爷是双峰人, 奶奶是湘潭人。”所以, 老乡见老乡, 不管是媒体还是粉丝, 大家总要给点面子。徐静蕾在现实生活中敢爱敢恨, 是情感特别丰富的姑娘, 这么多年的绯闻男友有王朔、张亚东、黄觉、韩寒、三宝, 陷入每一段感情时仍是极度认真。比起和媒体聊八卦, 她说更喜欢在电影里分享自己的恋爱心得。最后她告诉我们, 自己是个只爱恋爱不爱结婚的女人, 就这样任性生活, 让男友永远追着她跑。

## 影视空间 &gt;&gt;

## 邓超入围“金扫帚奖”烂片烂导演榜单

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)近日, 由《青年电影手册》发起的第六届“金扫帚奖”首次曝光了完全入围名单。《分手大师》、《小时代3》、《冰封: 重生之门》三部影片入围5个奖项, 因而领跑榜单。与上“跑男”红得一塌糊涂相比, 邓超在电影方面的表现, 除了票房高之外, 电影质量则显得差强人意。“金扫帚奖”是以“一年一度烂片大扫除”为口号的纯民间电影票选活动。在本届榜单中, 多部票房过亿的电影入围, 比如《小时代3》、《分手大师》、《老男孩之猛龙过江》、《白发魔女传》等。



## 余男《战狼》叫版吴京

今日女报/凤凰网(通讯员庞茜元)“我虽柔, 能制胜, 战场见!” 近日, 由吴京执导, 吴京、余男等人主演的电影《战狼》定档3月6日上映。作为女主角余男, 在这部电影中, 首次叫板打星吴京。《战狼》改编自一场真实的中外边境战争, 讲述了一个小人物如何成长为拯救国家和民族命运的孤胆英雄的传奇故事。余男透露, 此次参演影片, 吴京希望她能打出风采。合作之后, 余男则敢大胆叫板: “我虽柔, 能制胜, 战场见; 我虽媚, 保疆土, 战场见; 我虽俏, 扬国威, 战场见!”



## 马云投资《摆渡人》

今日女报/凤凰网(通讯员竹圆)自去年当红作家张嘉佳宣布他与香港导演王家卫合作电影项目《摆渡人》后, 有关该片导演是谁的猜测不断。1月11日, 作为监制的王家卫终于在京宣布, 导演就是张嘉佳本人, 而目前唯一确定的男主角由梁朝伟担当。此次《摆渡人》投资方也浮出水面, 正是首富马云的阿里影业。巧合的是, 张嘉佳2014年凭畅销书《从你的全世界路过》也成为中国作家富豪榜上的首富。两“首富”聚首, 会产生什么样的化学效果, 目前不得而知。



## 郭德纲回应是否上央视春晚

今日女报/凤凰网(通讯员刘玮)近日, 天津卫视《国色天香》第二季启动, 刚刚喜得第二个孩子的郭德纲现身。因央视春晚进行了语言类节目第二次审查, 当被问及今年春晚是否有安排, 郭德纲回应称: “这么多年我一直是一颗红心两手准备, 您用我我就去, 不用我就去别的地方做贡献。现在有卫视在和我谈, 但是到这会儿干活不是为了钱, 就是朋友交情, 肯定会有一家两家, 找我帮个忙。”伴随着郭德纲“喜得二子”的话题, 很多人质疑: “老郭这二胎是超生吧?” 对此, 郭德纲并没有直接回答, 而是说: “我希望他们拿起法律的武器保卫他们的言论。”

